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Limeira do Oeste - MG, O2 de março de 2021.

À Senhora
Rosane Alves Gonçalves
Secretária Municipal de Meio Ambiente
LIMEIRA DO OESTE - MG

Prezada Senhora,

Venho respeitosamente me colocar à disposição desta Secretaria,
inclusive para participar de todas as reuniões realizadas pelo conselho municipal
dessa ordem departamental para que eu possa me inteirar dos assuntos e colaborar
com minhas ideias, para juntos buscarmos tudo que for de melhor aos nossos

munícipes.

Assim, aguardo os convites para as reuniões.

Atenciosamente,

ELAINY APARÊÊIDA DE SOUZA
Vereadora
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AV. COPACABANA, 630 - FONE (34) 3453-1029 - CEP 38295-000 - LIMEIRA DO OESTE - MG

e-mail: secretaria@Iimeirodooestesam.mg.gov.br
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Limeira do Oeste - MG, O2 de março de 2021.

À Senhora
Bruna Almeida de Souza
Secretária Municipal de Indústria e Comércio
LIMElRÁ DO OESTE - MG

Prezada Senhora,

Venho respeitosamente me colocar à disposição desta Secretaria,
inclusive para participar de todas as reuniões realizadas pelo conselho municipal
dessa ordem departamental para que eu possa me inteirar dos assuntos e colaborar
com minhas ideias, para juntos buscarmos tudo que for de melhor aos nossos

munícipes.

Assim, aguardo os convites para as reuniões.

Atenciosamente,

ELAINYA OUZA
Vereadora
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AV. COPACABANA, 630 - FONE (34) 3453-1029 - CEP 38295-000 - LIMEIRA DO OESTE - MG

e-moil: secretaria@Iímeíradooesiesam.mg.gov.br
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Limeira do Oeste - MG, O2 de março de 2021.

Ao Senhor
Orizon Alves de Souza
Secretário Municipal de Cultura
LIMEIRA DO OESTE - MG

Prezado Senhor,

Venho respeitosamente me colocar à disposição desta Secretaria,
inclusive para participar de todas as reuniões realizadas pelo conselho municipal
dessa ordem departamental para que eu possa me inteirar dos assuntos e colaborar
com minhas ideias, para juntos buscarmos tudo que for de melhor aos nossos

munícipes.

Assim, aguardo os convites para as reuniões.

Atenciosamente,

ELAlNYAP souzA
Vereadora
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AV. COPACABANA, 630 - FONE (34) 3453-1029 - CEP 38295-000 - LIMEIRA DO OESTE - MG

e-maiI: secretaria@Iíme¡rcdooeste.cam.mg.gov.br
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Limeira do Oeste - MG, 02 de março de 2021.

Ao Senhor
Eduardo Aparecido de Oliveira
Secretário de Agricultura e Pecuária
LIMEIRA DO OESTE - MG

Prezado Senhor,

Venho respeitosamente me colocar à disposição desta Secretaria,
inclusive para participar de todas as reuniões realizadas pelo conselho municipal
dessa ordem departamental para que eu possa me inteirar dos assuntos e colaborar
com minhas ideias, para juntos buscarmos tudo que for de melhor aos nossos

munícipes.

Assim, aguardo os convites para as reuniões.

Atenciosamente,

ELAINYA E SOUZA
Vereadora
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AV. COPACABANA, 630 - FONE (34) 3453-1029 - CEP 38295-000 - LIMEIRA DO OESTE - MG

e-moil: secretorio@Iimeiradooeste.cam.mg.gov.br
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Limeira do Oeste - MG, 02 de março de 2021.

Ao Senhor
Antônio Francisco Bezerra
Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos
LIMEIRA DO OESTE - MG

Prezado Senhor,

Venho respeitosamente me colocar à disposição desta Secretaria,
inclusive para participar de todas as reuniões realizadas pelo conselho municipal
dessa ordem departamental para que eu possa me inteirar dos assuntos e colaborar
com minhas ideias, para juntos buscarmos tudo que for de melhor aos nossos

munícipes.

Assim, aguardo os convites para as reuniões.

Atenciosamente,

ELAINYA E SOUZA
Vereadora
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e-mail: secretarici@|imeírodooeste.ccm.mg.gov.br
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Limeira do Oeste - MG, O2 de março de 2021.

Ao Senhor
Clodoaldo Gaspar de Oliveira
Secretário Municipal de Educação
LIMEIRA DO OESTE - MG

Prezado Senhor,

Venho respeitosamente me colocar à disposição desta Secretaria,
inclusive para participar de todas as reuniões realizadas pelo conselho municipal
dessa ordem departamental para que eu possa me inteirar dos assuntos e colaborar
com minhas ideias, para juntos buscarmos tudo que for de melhor aos nossos

munícipes.

Assim, aguardo os convites para as reuniões.

Atenciosamente,

ELAINY APAREÉA DE SOUZA
Vereadora
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e-moil: secretario@Iímeiradooeste.cam.mg.gov.br
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Limeira do Oeste - MG, O2 de março de 2021.

Ao Senhor
Edimilson Pereira do Souza
Secretário Municipal de Administração
LIMEIRA DO OESTE - MG

Prezado Senhor,

Venho respeitosamente me colocar à disposição desta Secretaria,
inclusive para participar de todas as reuniões realizadas pelo conselho municipal
dessa ordem departamental para que eu possa me inteirar dos assuntos e colaborar
com minhas ideias, para juntos buscarmos tudo que for de melhor aos nossos

munícipes.

Assim, aguardo os convites para as reuniões.

Atenciosamente,

ELAINYAP E souzA
Vereadora
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AV. COPACABANA, 630 - FONE (34) 3453-1029 - CEP 38295-000 - LIMEIRA DO OESTE - MG

e-mail: secretoria@limeiradooeste.cam.mg.gov.br
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Limeira do Oeste - MG, O2 de março de 2021.

Ao Senhor
José Carlos da Silva
Secretário Municipal de Fazenda
LIMEIRA DO OESTE - MG

Prezado Senhor,

Venho respeitosamente me colocar à disposição desta Secretaria,
inclusive para participar de todas as reuniões realizadas pelo conselho municipal
dessa ordem departamental para que eu possa me inteirar dos assuntos e colaborar
com minhas ideias, para juntos buscarmos tudo que for de melhor aos nossos

munícipes.

Assim, aguardo os convites para as reuniões.

Atenciosamente,

ELAINYA DE SOUZA
Vereadora
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AV. COPACABANA, 630 - FONE (34) 3453-1029 - CEP 38295-000 - LIMEIRA DO OESTE - MG

e-mail: secretor¡a@limeiradooeste.com.mg.gov.br
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Limeira do Oeste - MG, O2 de março de 2021.

Ao Senhor
João Eurodoilhamiz de Jesus
Secretário Municipal de Estradas
LIMElRA DO OESTE - MG

Prezado Senhor,

Venho respeitosamente me colocar à disposição desta Secretaria,
inclusive para participar de todas as reuniões realizadas pelo conselho municipal
dessa ordem departamental para que eu possa me inteirar dos assuntos e colaborar
com minhas ideias, para juntos buscarmos tudo que for de melhor aos nossos

munícipes.

Assim, aguardo os convites para as reuniões.

Atenciosamente,

ELAINY APAÊEÊA DE SOUZA
Vereadora
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AV. COPACABANA, 630 - FONE (34) 3453-1 O29 - CEP 38295-000 - LIMEIRA DO OESTE - MG

e-maíl: secretaria@Iimeiradooeslesam.mg.gov.br
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Limeira do Oeste - MG, O2 de março de 2021.

Ao Senhor
Ronaldo de Jesus Longo
Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano
LIMEIRA DO OESTE - MG

Prezado Senhor,

Venho respeitosamente me colocar à disposição desta Secretaria,
inclusive para participar de todas as reuniões realizadas pelo conselho municipal
dessa ordem departamental para que eu possa me inteirar dos assuntos e colaborar
com minhas ideias, para juntos buscarmos tudo que for de melhor aos nossos

munícipes.

Assim, aguardo os convites para as reuniões.

Atenciosamente,

ELAINYAP E souzA
Vereadora
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AV. COPACABANA, 630 - FONE (34) 3453-1029 - CEP 38295-000 - LIMEIRA DO OESTE - MG

e-mail: secretarici@limeiradooeste.cam.mg.gov.br
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Limeira do Oeste - MG, O2 de março de 2021.

Ao Senhor
Gilmar Vidal
Secretário Municipal de Esporte, Lazer e Turismo
LIMEIRA DO OESTE - MG

Prezado Senhor,

Venho respeitosamente me colocar à disposição desta Secretaria,
inclusive para participar de todas as reuniões realizadas pelo conselho municipal
dessa ordem departamental para que eu possa me inteirar dos assuntos e colaborar
com minhas ideias, para juntos buscarmos tudo que for de meihor aos nossos

munícipes.

Assim, aguardo os convites para as reuniões.

Atenciosamente,

ELAINYAPAR IA SOUZA
Vereadora
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Limeira do Oeste - MG, 02 de março de 2021.

Ao Senhor
Eder Aguiar Teixeira
Secretário Municipal de Saúde
LIMEIRA DO OESTE - MG

Prezado Senhor,

Venho respeitosamente me colocar à disposição desta Secretaria,
inclusive para participar de todas as reuniões realizadas pelo conselho municipal
dessa ordem departamentai para que eu possa me inteirar dos assuntos e colaborar
com minhas ideias, para juntos buscarmos tudo que for de melhor aos nossos

munícipes.

Assim, aguardo os convites para as reuniões.

Atenciosamente,

ELAINY APÀÊÊIDA DE SOUZA
Vereadora

Rudá 050349'
@W

AV. COPACABANA, 630 - FONE (34) 3453-1029 - CEP 38295-000 - LIMEIRA DO OESTE - MG

e-mciíl: secretarici@iimeiradooeste.ccm.mg.gov.br


